

中共长沙市委机关报 长沙日报社出版



2024年7月21日 星期日
农历甲辰年 六月十六 今日4版 第17694号
国内统一连续出版物号 CN 43-0002

1版

习近平对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出重要指示

要求全力抢险救援 强化巡查排险 切实保障人民群众生命财产安全

李强作出批示

新华社北京7月20日电 7月19日20时40分许，陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁因山洪暴发发生垮塌，导致一些车辆坠河。截至20日10时，灾害已造成11人死亡，另有30余人失联。

灾害发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁因山洪暴发发生垮塌造成多人失联，当务之急是全力抢险救援，

千方百计搜救失联人员，最大限度减少人员伤亡，并妥善做好家属安抚等善后工作。要注意科学施救，细致排查周边安全隐患，严防次生灾害。习近平强调，当前正值“七下八上”防汛关键期，各地区和有关部门要高度重视、压实责任，加强监测预警，强化巡查排险，落实落细各项措施，切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示，要尽一切努力搜救失联人

员，尽快查明原因，妥善做好善后工作，并抓紧排查处置险情，严防次生灾害。要举一反三，进一步压实各方责任，全面排查各类风险隐患，做好灾害事故等防范。

根据习近平指示和李强要求，中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作。陕西省、商洛市已组织力量开展救援处置。目前，现场救援、善后处置等工作正在进行中。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 市委常委会召开扩大会议传达学习党的二十届三中全会精神 以进一步全面深化改革的新气象 奋力谱写中国式现代化长沙篇章

吴桂英主持并讲话

长沙晚报7月20日讯（全媒体记者
凌晴）20日，市委常委会召开扩大会议，传达学习党的二十届三中全会精神，以及省委常委会会议有关精神，研究长沙市贯彻意见。省委常委、市委书记吴桂英主持并讲话。

会议指出，党的二十届三中全会，是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上所作的工作报告和重要讲话，系统总结了党的二十届二中全会以来党和国家事业发展取得的重大成就，深刻阐明了进一步全面深化改革、推进中国式

现代化的重大意义、总体要求、重点任务，为学习贯彻全会精神、做好各方面工作提供了科学指南和根本遵循。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。全市各级各部门要切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来，把力量凝聚到进一步全面深化改革的战略部署上来，对标对表，学深悟透，狠抓落实，以进一步全面深化改革的新作为新气象，奋力谱写中国式现代化长

沙篇章。

会议强调，学习贯彻党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。要迅速掀起学习宣传贯彻热潮，认真组织好宣传宣讲、理论阐释、干部培训等工作，党员领导干部先学一步、深学一层，以上率下、示范带动，推动全会精神家喻户晓，深入人心。要深刻把握、全面落实全会作出的改革部署，对标对表、积极谋划推进长沙进一步全面深化改革工作，坚定信心、加压奋进扎实做好下半年各项工作，把学习贯彻成果体现在实际工作和发展成效中。

“双抢”新“丰”景

长沙水稻耕种收综合机械化水平已超86.77%，一天最多可收割50万亩



7月19日，望城靖港镇千亩核心示范片内，“双抢”正如火如荼进行。长沙晚报全媒体记者 郭雨滴 摄

长沙晚报7月20日讯（全媒体记者 祝林灿 通讯员 刘友琼）正值三伏天，繁忙的“双抢”到来。19日下午，在望城区靖港镇的长沙“四高”千亩核心示范片区，一组村

民在轰隆隆的机声中全力收割水稻，相隔不远的另一组村民正如火如荼地开展机械化插秧作业。这边，脱粒、秸秆粉碎、装车……卡车装满金灿灿的稻谷，陆续运往

粮食烘干场进行烘干；那边，一片片水田里也披上了“绿装”。与传统的“双抢”不同，这里除了农机的轰鸣，几乎看不到人员众多、汗流浃背的劳作场景。

下转3版②

习近平吊唁越共中央总书记阮富仲逝世



7月20日下午4时许，中共中央总书记、国家主席习近平来到越南驻华使馆，吊唁越共中央总书记阮富仲逝世。新华社记者 申宏 摄

新华社北京7月20日电（记者 杨依军）7月20日下午4时许，中共中央总书记、国家主席习近平来到越南驻华使馆，吊唁越共中央总书记阮富仲逝世。

习近平来到越南驻华使馆吊唁大厅。大厅里，摆放着阮富仲的遗像。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希送的花圈，中共中央、全国人大、国务院、全国政协、中央军委以及中联部、外交部、国防部、北京市委和市政府、有关人民团体送的花圈摆放在遗像前。

习近平走到阮富仲遗像前驻足默哀，向遗像三鞠躬，在吊唁簿上留言并签名。

习近平指出，阮富仲同志是坚定的马克思主义者，是越南共产党和越南人民的伟大领导者，他把毕生精力献给了越南党和国家，献给了越南人民，献给了

越南社会主义事业，深受越南全党全国人民拥护和爱戴。十多年来，我和阮富仲同志交往密切，结下了深厚的同志情。具有里程碑意义的是，去年我们一道宣布构建具有战略意义的中越命运共同体。阮富仲同志的逝世使我们失去了一位中越关系推动者和社会主义事业同行者，令我们非常悲痛。我们将永远铭记阮富仲同志为两党两国关系和世界社会主义运动事业作出的杰出贡献。

习近平强调，中国党和政府坚定支持越南共产党团结带领越南人民走符合本国国情的社会主义康庄大道。我相信，在越共中央坚强领导下，越南人民一定能化悲痛为力量，在改革开放和社会主义建设事业中不断取得新的更大成就。我坚信，中越双方一定会继续一

道努力，推动中越命运共同体建设走深走实。

越南驻华大使范星梅表示，习近平总书记前来吊唁，中共中央第一时间向越共中央发出唁电，体现了中国党、政府对越中两党两国关系的高度重视，体现了习近平总书记对阮富仲同志的特殊感情，越方深受感动，深表感谢。阮富仲同志生前高度重视对华关系，为发展越中友谊付出巨大心血、作出巨大贡献。越方将继承阮富仲同志遗志，落实好越中两党两国最高领导人达成的重要共识，坚持将发展对华友好合作作为越南对外政策的战略选择和头等优先，推动具有战略意义的中越命运共同体建设继续向前发展。

蔡奇、王毅等参加吊唁活动。

紧紧围绕推进中国式现代化 进一步全面深化改革 ——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

人民日报评论员

围绕党的中心任务谋划和部署改革，是党领导改革开放的成功经验。党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措，充分体现了以习近平同志为核心的党中央以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

党的二十大确立了新时代新征程党的中心任务，对推进中国式现代化作出战略部署。要把这些战略部署落到实处，把中国式现代化蓝图变为现实，就要进一步全面深化改革。新征程上，我们靠什么来进一步凝心聚力？就是要靠中国式现代化。全会重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题，正是凝聚人心、汇聚力量，实现新时代新征程党的中心任务的迫切需要。

全会指出，面对纷繁复杂的国际国

内外形势，面对新一轮科技革命和产业变革，面对人民群众新期待，必须自觉把改革摆在更加突出位置，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。要清醒看到，完善中国特色社会主义制度是一个动态过程，必然随着实践发展而不断发展，已有制度需要不断健全，新领域新实践需要推进制度创新、填补制度空白。只有进一步全面深化改革，不断完善各方面体制机制，才能为中国式现代化提供制度保障。当前，推动高质量发展面临的突出问题依然是发展不平衡不充分，这些问题都是社会主要矛盾变化的反映，是发展中的问题。只有进一步全面深化改革，才能为高质量发展全面推进中国式现代化提供强大动力。推进中国式现代化是一项全新的事业，前进道路上必然会遇到各种矛盾和风险挑战。只有进一步全面深化改革，才能用完善的制度防范化解风险、有效应对挑战，推动党和国家事业不断前进。

全会科学谋划了围绕中国式现代化

进一步全面深化改革的总体部署，对中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大而深远的意义。要锚定继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标，聚焦构建高水平社会主义市场经济体制，聚焦发展全过程人民民主，聚焦建设社会主义文化强国，聚焦提高人民生活品质，聚焦建设美丽中国，聚焦建设更高水平平安中国，聚焦提高党的领导水平和长期执政能力，继续把改革推向前进。更加注重系统集成，更加注重突出重点，更加注重改革实效，精准发力、协同发力、持续发力，一定能实现到2035年的目标，全面建成高水平社会主义市场经济体制，中国特色社会主义制度更加完善，基本实现国家治理体系和治理能力现代化，基本实现社会主义现代化，为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

下转3版①

湖南2024年本科批(普通类)第一次投档分数线来了

物理类最高691分 历史类最高656分

长沙晚报7月20日讯（全媒体记者 张炎炎 实习生 刘新梅）20日晚，湖南省教育考试院公布2024年本科批(普通类)第一次投档分数线。

其中，历史类最高投档分数线为656分，分别来自北京大学第103组和清华大学第102组；紧随其后的是中国农业大学第104组655分，清华大学第303组（国家专项）653分。物理类投档

线最高的为清华大学第105组，达691分；排在第二位的是北京大学第105组，达690分，清华大学第104组排第三位，达689分。

省内高校中，历史类投档线位居第一的是中南大学第105组，616分；第二为湖南大学第103组613分；随后为湖南大学第801组（少数民族预科班）605分、中南大学第306组（国家专

项）604分。

省内高校，物理类投档线位居第一的是中南大学第110组，666分；第二为国防科技大学第114组644分；随后为中南大学第107组624分、中南大学第109组623分。

扫码看湖南省2024年普通高校招生本科批(普通类)第一次投档分数线

方便湘粤等地
旅客出行

广铁加开289列动车组列车

长沙晚报7月20日讯（全媒体记者 聂映荣 通讯员 董剑锋 李德智）暑运期间，周末“特种兵式”旅游升温，不少家长趁着孩子放假，选择连在周末外出游玩，周末的铁路客流量进一步攀升。20日，广铁集团发布消息称，7月20日、21日加开动车组列车289列。

7月20日，广铁集团预计发送旅客227.4万人次，较2023年同日增加19.2万人次，增长9.2%。

为方便湘粤两省旅客出行，广铁集团结合12306候补数据和售票实际情况，对京广、京港、广深港、沪昆、杭深、深湛、张吉怀、渝厦、南广、贵广等高铁线路列车采自动车组重联、加开等措施，增加运力投放。

7月20日、21日，广铁集团分别组织加开动车组列车118列和171列，涉及京广、京港、广深港、沪昆、杭深、深湛、张吉怀、渝厦、南广、贵广等高铁线路，以及广珠城际铁路，为广州、深圳、长沙、汕头、邵阳、湛江、岳阳等地旅客相互往来提供便利。

为满足不同时段旅客出行需求，本次加开了夜间高铁列车，分别为京广高铁17列、广深港高铁11列、厦深铁路8列、赣深高铁2列、深湛铁路2列。

广铁集团相关工作人员介绍，铁路部门将密切关注客流变化，动态优化客运组织方案，列车开行的具体车次、停靠站、时刻等信息，均以中国铁路12306网站、铁路12306App或各大车站公告为准。